
わたSHIGA輝く国スポ近江八幡市観戦ガイドブック掲載店舗募集要領

１　趣旨
　令和７年に開催される「わたSHIGA輝く国スポ・障スポ」（以下、「両大会」という。）における来場者へのおもてなしの一環として、近江八幡市の競技説明及び市内飲食店並びに特産品販売店等の魅力を発信する冊子「近江八幡市観戦おもてなしガイドブック（仮称）」（以下、「観戦ガイドブック」という。）を作成する。本冊子は選手、監督、及び一般来場者等に広く配布するとともに、近江八幡市ホームページにも掲載し、さらなる魅力発信を図る。
　令和７年２月から３月に行った第一次募集にて、想定の参加店舗数に満たなかったため、要領を見直し、あらためて募集することとする。

２　取組内容
　観戦ガイドブックを作成し、作成した冊子を大会会場や観光拠点等において選手や監督、一般来場者等に配布する。また、近江八幡市ホームページにてデジタル版を公開する。
　・配布期間：令和７年８月１日（金）～令和７年10月７日（火）
　・作成予定冊数：約15,000部（ただし、予算等の状況により変更となる場合がある。）

３　参加条件
　以下の条件の全てに該当する者のみ、本事業に参加することができる。
　⑴　申請時点において、近江八幡市内に店舗を有して営業していること。
　⑵　法令等により許可又は登録を必要とする営業については、当該許可又は登録を受けていること。
　⑶　当該出店業務に関する法令等に違反して、申請時点において過去１年間に営業停止等、重大な処分を受けていないこと。
　⑷　飲食物販売の出店者については、申請時点において過去３年間に食中毒発生等による行政処分を受けていないこと。
　⑸　申請時点において、市町村税、法人税（個人の場合は所得税）、消費税及び地方消費税の滞納がないこと。
　⑹　「近江八幡市暴力団排除条例」第２条第１号又は同条第２号に規定する暴力団若しくは暴力団員、又は暴力団員等と密接な関係を有する者ではないこと。

４　掲載内容
　本冊子の掲載内容は以下の項目で構成する。
　⑴　店舗名
　⑵　住所
　⑶　連絡先
　⑷　営業時間
　⑸　定休日
　⑹　駐車場の有無
　⑺　店舗のＰＲ（60字程度）
　⑻　写真（内観または外観、おすすめ商品等）

５　観戦ガイドブックの仕様
　⑴　サイズ：Ａ４判
　⑵　印刷：全頁カラー印刷
　⑶　頁数：全16頁程度（ただし、デザインや構成上の都合により変更となる場合がある。）

６　参加店舗数
　本事業で掲載する店舗数は30店舗程度を想定する。

７　参加料（掲載料）
　無料とする。

８　募集期間
　令和７年６月18日（水）～　令和７年６月26日（木）

９　掲載申込み
　掲載希望者は、前号の募集期間のうちに、次に掲げる書類を事務局までメールにて提出し、申込みを行うこと。
　⑴　誓約書兼承諾書（様式第１号）
　⑵　ガイドブック掲載申込書（様式第２号）
　⑶　店舗の内観、外観、またはおすすめ商品・料理が分かる写真データ（容量２～10ＭＢ程度）１枚から２枚

10　その他注意事項
　⑴　応募内容に虚偽が判明した場合、掲載を取り消す場合がある。
　⑵　風俗営業法に基づく営業許可を持つ業態は原則として除外する。
　⑶　提出いただいた情報は本事業以外の目的には使用しない。
　⑷　提出された写真の著作権は申込者に帰属するものとする。ただし、提出時点で観戦ガイドブックに掲載するための使用及びデザイン上の必要に応じたトリミング等の編集を行うことについて、申込者がすでに承諾したものとみなす。
　⑸　申込内容の全てが掲載される保証はなく、一部情報の掲載となる場合があることを了承するものとする。
　⑹　掲載内容の修正依頼は受付できない場合があるため、申込時に十分確認すること。
　⑺　校正作業は電子メールによるやり取りを原則とする。

12　問合せ先
　わたSHIGA輝く国スポ・障スポ近江八幡市実行委員会事務局(国スポ・障スポ推進課)
　〒523-0086 近江八幡市津田町18番地（近江八幡市立運動公園体育館内）
　　電話番号：０７４８－３３－６６００
　　メールアドレス：048610@city.omihachiman.lg.jp【書類提出先】
